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Ζωγράφου 25.06.2015 

 

 

Προς: Δ.Ε. Ομοσπονδίας  

 

Κοινοποίηση: Μέλη του Συλλόγου ΕΔΙΠ ΕΜΠ 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

Αγαπητοί Συνάδελφοι, 

 

Την 18
η
 Ιουνίου τέθηκε, σε δημόσια διαβούλευση, από το Υπουργείο Παιδείας, το σχέδιο 

νόμου: Ρυθμίσεις για την ανώτατη εκπαίδευση, την έρευνα, την πρωτοβάθμια και 

δευτεροβάθμια εκπαίδευση και άλλες διατάξεις. 

Σε σχέση με το εν λόγω σχέδιο νόμου το πρόσφατο Συνέδριο της Ομοσπονδίας πήρε με 

ευρεία πλειοψηφία αποφάσεις καταδίκης της ακολουθούμενης πολιτικής, διατύπωσε μια 

σειρά από συγκεκριμένα και ξεκάθαρα αιτήματα - προτάσεις και αποφάσισε ένα 

συγκεκριμένο πλαίσιο δράσης. 

Όπως διαπιστώσαμε στη διευρυμένη ηλεκτρονική συνεδρίαση της Εκτελεστικής 

Γραμματείας που πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 22/6, το Προεδρείο αντί να εναρμονιστεί με 

τις κυρίαρχες αποφάσεις του Συνεδρίου μας επέλεξε να μη δημοσιεύσει τις αποφάσεις αυτές 

και να συζητήσει τη συγγραφή υπομνήματος για τη διαβούλευση σε αντίθετη κατεύθυνση 

από το πλαίσιο που αποφασίστηκε στο Συνέδριο. Στη βάση αυτή, αποφάσισε να προωθήσει 

και κείμενα εντελώς ξένα με τις αποφάσεις του Συνεδρίου μας, ως βάση παρέμβασης στη 

Σύνοδο των Πρυτάνεων όπως «οι θέσεις του Πανεπιστημίου Κρήτης ως προς το 

καθηκοντολόγιο του ΕΔΙΠ». 

http://www.ntua.gr/eedip/


Επίσης, και παρά το γεγονός ότι το σχέδιο νόμου τέθηκε σε διαβούλευση ήδη από τις 18/6, το 

Προεδρείο της Εκτελεστικής Γραμματείας αρνήθηκε να συγκαλέσει συνεδρίαση της 

Διοικούσας Επιτροπής.  

Τέλος, συνεχίζοντας τις αδιαφανείς διαδικασίες και σε αντίθεση με την πρακτική των 

περασμένων ετών απέκλεισε από τη λίστα ενημέρωσης τα πρωτοβάθμια σωματεία με 

αποτέλεσμα η πληροφόρηση των Συλλόγων μας να είναι ελλιπέστατη.   

Για όλους τους παραπάνω λόγους, ο Σύλλογος ΕΔΙΠ ΕΜΠ κατά τη συνεδρίαση του Δ.Σ. την 

25/6/2015, αποφάσισε τα παρακάτω: 

1. Καταγγέλλει την πλειοψηφία της Εκτελεστικής Γραμματείας για αντιδημοκρατικές 

και αντικαταστατικές πρακτικές.  

2. Απαιτεί την άμεση σύγκλιση της Διοικούσας Επιτροπής. Στην περίπτωση που αυτό 

δεν γίνει άμεσα, επιφυλάσσεται να αναλάβει πρωτοβουλία για να συμβεί αυτό, στα 

πλαίσια των δυνατοτήτων που δίνει το καταστατικό της ΠΟΣΕΕΔΙΠ. 

3. Απαιτεί την άμεση δημοσιοποίηση των αποφάσεων του Συνεδρίου με ακρίβεια και 

στο σύνολό τους, στη βάση των οποίων οφείλουν να κινηθούν τα όργανα της 

Ομοσπονδίας. 

4. Απαιτεί την έγκαιρη και πλήρη ενημέρωση των εκλεγμένων διοικήσεων των 

πρωτοβάθμιών σωματείων. 

5. Προειδοποιεί την πλειοψηφία της Εκτελεστικής Γραμματείας ότι σε περίπτωση που 

συνεχίσει τις παραπάνω πρακτικές, ο Σύλλογος μας, το προσεχές διάστημα, θα 

αναλάβει πρωτοβουλίες για την αγωνιστική διεκδίκηση των δίκαιων αιτημάτων του 

κλάδου, καλώντας και τα υπόλοιπα πρωτοβάθμια σωματεία να συντονίσουν τις 

δράσεις τους σε αυτή την κατεύθυνση.  

6. Συγκαλεί Γενική Συνέλευση του Συλλόγου την Τετάρτη 01/07/2015 για να συζητήσει 

τις εξελίξεις, τόσο με το θέμα του νομοσχεδίου, όσο και τις γενικότερες εξελίξεις. 

 

 

Για το Σύλλογο ΕΔΙΠ ΕΜΠ 

 

 

Ο Πρόεδρος 

 

 

 

 

Δημήτρης Λαμπράκης 

 

Ο Γενικός Γραμματέας 

 

 

 

 

Πέτρος Μούνδουλας 

 


